

TISKOVÁ ZPRÁVA ZE DNE 17. 6. 2015 / 16:00 HODIN

Modernizace děčínského iktového centra pokračuje**Krajská zdravotní, a. s.**

Iktové centrum Krajské zdravotní, a. s. – Nemocnice Děčín, o. z., (IC, KZ, NEMDC) je nejmladším iktovým centrem v rámci společnosti. Statut iktového centra poskytujícího cerebrovaskulární péči druhého stupně získalo dle tehdy platných kritérií Ministerstva zdravotnictví České republiky k 1. 1. 2011.

„V dubnu 2012 byl tento statut dočasně pozastaven, celé neurologické oddělení prošlo náročnou rekonstrukcí a bylo vybudováno nové rehabilitační oddělení. V rámci rekonstrukce došlo k rozšíření JIP, vybudování izolačního boxu, rozšíření standardního lůžkového fondu, byla vybudována nová sociální zařízení a vyměněna okna na patientských pokojích. Na základě provedené rekonstrukce byl k 1. 10. 2012 obnoven statut iktového centra, které ihned začalo poskytovat péči v plném rozsahu,“ uvedla MUDr. Anna Briestenská, ředitelka zdravotní péče děčínské nemocnice.

„Aby iktové centrum plně odpovídalo platným normám nejen po stránce kapacitní, ale i po stránce technické, dochází k modernizaci a doplnění stávajícího vybavení v rámci realizace projektu pod názvem Modernizace a obnova přístrojového vybavení iktového centra KZ v Děčíně. Hodnota projektu dosahuje téměř 17 milionů a je z 85 % financován Evropskou unií z prostředků Evropského fondu pro regionální rozvoj, zbývajících 15 % je hrazeno z vlastních prostředků Krajské zdravotní,“ přiblížil projekt Ing. Petr Fiala, generální ředitel Krajské zdravotní, a. s.

Krajská zdravotní, a. s. uspěla se svou žádostí o financování projektu z prostředků Integrovaného operačního programu, pro oblast podpory 6.3.2 Služby v oblasti veřejného zdraví vyhlášeného MZd ČR a projekt byl s registračním číslem CZ.1.06/3.2.01/08.07650 schválen k realizaci. V současné době proběhly všechny dodávky přístrojového i technického vybavení a projekt bude k 30. 6. 2015 ukončen.

„Iktové centrum děčínské nemocnice poskytuje specializovanou diagnostickou, terapeutickou a rehabilitační péči pacientům z okresu Děčín, Rumburk a části Českolipska. Meziročně se mírně zvyšují počty odléčených pacientů s CMP, výrazně se pak zvyšuje počet podaných systémových trombolýz. Prostřednictvím modernizace přístrojového vybavení iktového centra děčínské nemocnice dochází ke včasnému zachytu cerebrovaskulárních onemocnění a tím ke zlepšení prognózy a zmírnění postižení. Dochází tak k měřitelnému zvýšení kvality poskytované péče pacientům ze spádové oblasti nemocnice,“ doplnil MUDr. Jiří Mrázek, náměstek pro řízení zdravotní péče Krajské zdravotní, a. s.

Podrobné představení projektu, jeho cílů a přínosu pro pacienty Iktového centra děčínské nemocnice proběhne na závěrečné tiskové konferenci, která se koná 26. června 2015 v 10:00 hodin v zasedací místnosti KZ, a. s. – Nemocnice Děčín, o. z., pavilon C, 3. patro.

Základní informace k projektu najdete na www.kzcr.eu/iop

Jiří Vondra
tiskový mluvčí

tel: +420 477 114 103
mobil: +420 774 711 478
email: jiri.vondra@kzcr.eu
Sociální péče 3316/12, 401 13 Ústí nad Labem